Câu 1: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 1-NH2017-2018) Cho hàm số 
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Chọn A 
Ta có: 
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Từ những nhận định trên, ta có bảng biến thiên của hàm 
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Câu 2: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 1-NH2017-2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Số nghiệm của 
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Ta có: 
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Giải phương trình bằng MTBT ta được 4 nghiệm 
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Câu 3: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 1-NH2017-2018) Hàm số 
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Chọn C 
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Hàm số đồng biến trên 
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Câu 4: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 1-NH2017-2018) Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số 
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Nhận xét: Số giao điểm của 
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Câu 5: (THTT Số 1-484 tháng 10 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Để hàm số 
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Bảng biến thiên
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Câu 6: (THPT Chuyên Quang Trung-Bình Phước-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 7: (THPT Chuyên Thái Bình-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
[image: image148.wmf](

)

yfx

=

 có đạo hàm trên 
[image: image149.wmf]¡

. Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị hàm số 
[image: image150.wmf](

)

yfx

¢

=

, (
[image: image151.wmf](

)

yfx

¢

=

 liên tục trên 
[image: image152.wmf]¡

). Xét hàm số 
[image: image153.wmf](

)

(

)

2

2

gxfx

=-

. Mệnh đề nào dưới đây sai?


[image: image154]
A. Hàm số 
[image: image155.wmf](

)

gx

 nghịch biến trên khoảng 
[image: image156.wmf](

)

;2

-¥-

.
B. Hàm số 
[image: image157.wmf](

)

gx

 đồng biến trên khoảng 
[image: image158.wmf](

)

2;

+¥

.

C. Hàm số 
[image: image159.wmf](

)

gx

 nghịch biến trên khoảng 
[image: image160.wmf](

)

1;0

-

.
D. Hàm số 
[image: image161.wmf](

)

gx

 nghịch biến trên khoảng 
[image: image162.wmf](

)

0;2

.

Lời giải
Chọn C
Từ đồ thị thấy 
[image: image163.wmf](

)

1

0

2

x

fx

x

=-

é

¢

=Û

ê

=

ë

 và 
[image: image164.wmf](

)

02

fxx

¢

>Û>

.
Xét 
[image: image165.wmf](

)

(

)

2

2

gxfx

=-

 có TXĐ 
[image: image166.wmf]D

=

¡

.

[image: image167.wmf](

)

(

)

2

gxxft

¢¢

=

 với 
[image: image168.wmf]2

2

tx

=-

. 


[image: image169.wmf](

)

2

2

0

0

0211

2

22

x

x

gxtxx

x

tx

=

é

=

é

ê

ê

¢

=Û=-=-Û=±

ê

ê

ê

ê

=±

=-=

ë

ë

. 

Có 
[image: image170.wmf](

)

2

02222

fttxxx

¢

>Û=->Û<-Ú>

.
Bảng biến thiên: 


[image: image171]
Hàm số 
[image: image172.wmf](

)

gx

 đồng biến trên 
[image: image173.wmf](

)

2;0

-

.Vậy C sai.

Câu 8: (THPT Lê Hồng Phong-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Theo yêu cầu bài toán : 
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Theo yêu cầu bài toán : 
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Câu 9: (THPT Lê Hồng Phong-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Cho hình chóp 
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Câu 10: (THPT Chuyên Bắc Ninh-lần 1-năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 11: (THPT Chuyên Bắc Ninh-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 12: (THPT Sơn Tây-Hà Nội-lần 1-năm 2017-2018) Cho các số thực dương 
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Câu 13: (THPT Sơn Tây-Hà Nội-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Chọn C 
Cách 1. Dùng bảng biến thiên kết hợp các phương án để loại trừ.
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Tương tự: diện tích của hình phẳng giới hạn bởi các đường: 
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Câu 14: (THPT Yên Lạc 2-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Một sợi dây có chiều dài là 
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, được chia thành hai phần. Phần thứ nhất được uốn thành hình tam giác đều, phần thứ hai uốn thành hình vuông. Hỏi độ dài của cạnh hình tam giác đều bằng bao nhiêu để diện tích hai hình thu được là nhỏ nhất? 
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Chọn C 
Gọi cạnh tam giác đều là 
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Câu 15: 

(THPT Nguyễn Khuyến-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Cho 
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Câu 16: (THPT Hai Bà Trưng-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Tìm 
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Câu 17: (THPT Hai Bà Trưng-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Hàm số 
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Câu 18: (THPT Hai Bà Trưng-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Cho 
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Câu 19: (THPT Hai Bà Trưng-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Tìm tất cả những giá trị thực của 
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Câu 20: (THTT Số 2-485 tháng 11-năm học 2017-2018) Nhà xe khoán cho hai tài xế ta-xi An và Bình mỗi người lần lượt nhận 
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Nhìn bảng biến thiên ta thấy tổng số ngày chạy xe ít nhất của hai tài xế là 
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Câu 21: (THPT Việt Trì-Phú Thọ-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 22: (THPT Việt Trì-Phú Thọ-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 23: (THPT Việt Trì-Phú Thọ-lần 1-năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 31: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 2-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 32: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 2-năm 2017-2018) Xét các số thực dương 
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Câu 33: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 2-năm 2017-2018) Cho hàm số 
[image: image888.wmf](

)

fx

 có đạo hàm liên tục trên 
[image: image889.wmf]¡

 và có đồ thị của hàm 
[image: image890.wmf](

)

¢

=

yfx

 như hình vẽ. Xét hàm số 
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Lời giải
Chọn C 
Dựa vào đồ thị hàm số 
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Lại có 
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Do đó, ta có bảng xét dấu 
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Từ bảng xét dấu ta chọn phát biểu sai là C. 
Câu 34: (THPT Quãng Xương-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Hàm số 
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Chọn A 
Ta có: 
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Căn cứ vào đồ thị 
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Từ những nhận định trên, ta có bảng biến thiên của hàm 
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Vậy có 4 mệnh đề đúng.

Câu 35: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Một công ty bất động sản có 
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 căn hộ cho thuê. Biết rằng nếu cho thuê mỗi căn hộ với giá 
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đồng một tháng thì mọi căn hộ đều có người thuê và cứ mỗi lần tăng giá cho thuê, mỗi căn hộ thêm 
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 đồng một tháng thì có thêm một căn hộ bị bỏ trống. Công ty đã tìm ra phương án cho thuê đạt lợi nhuận lớn nhất. Hỏi thu nhập cao nhất công ty có thể đạt được trong một tháng là bao nhiêu?
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Chọn B 
Ở tháng thu nhập của công ty cao nhất, gọi số căn hộ bị bỏ trống là 
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Bảng biến thiên


[image: image985]
Vậy mỗi tháng lợi nhuận cao nhất thu được của công ty là 
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Câu 36: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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[image: image988.wmf]42

21

yxmxm

=-+-

 có ba điểm cực trị. Đồng thời ba điểm cực trị đó là ba đỉnh của một tam giác có bán kính đường tròn ngoại tiếp bằng 1.

A. 
[image: image989.wmf]1

15

2

m

m

=

é

ê

-+

ê

=

ê

ë

.
B. 
[image: image990.wmf]m=1

.
C. 
[image: image991.wmf]1

15

2

m

m

=

é

ê

-+

ê

=±

ê

ë

.
D. 
[image: image992.wmf]15

2

m

-+

=±

.

Lời giải
Chọn A 
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Suy ra: Đồ thị hàm số có ba điểm cực trị là 
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Câu 37: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Từ đó ta có bảng biến thiên 
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Câu 38: (THPT Nguyễn Khuyến-TPHCM-năm 2017-2018)Với mỗi số thực 
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Câu 39: (THPT Chuyên Hùng Vương-Bình Phước-lần 2-năm 2017-2018) Biết rằng đồ thị của hàm số 
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Câu 40: (THPT Chuyên Hùng Vương-Bình Phước-lần 2-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Đồ thị hàm số 
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Câu 41: (THPT Hậu Lộc 2-Thanh Hóa-ần 1-năm 2017-2018) Cô An đang ở khách sạn 
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Để chi phí ít nhất thì 
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Câu 42: (THPT Chuyên Lam-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Tìm tập hợp 
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Để hàm số có 3 cực trị thì phương trình 
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Câu 43: (THPT Cổ Loa-Hà Nội-lần 1-nawm-2018) Ông Bình đặt thợ làm một bể cá, nguyên liệu bằng kính trong suốt, không có nắp đậy dạng hình hộp chữ nhật có thể tích chứa được 
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Câu 44: (THPT Chuyên Lê Hồng Phong-Nam Định-lần 2 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 45: (THPT Lê Văn Thịnh-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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